

16 Din; špeharji 31 zaklanih svinj 1 kg po 13—16, slanina 12—14, kmetje 7 voz krompirja po 1—1.50, čebula 5—6, 14 voz zena po 95—130, 1 voz otave 120—130, 2 slame 55—65, 7 voz škopa po 1.75—2. Kozličkov je bilo 9 po 50—90 Din. Kokoš 30—45, piščanci 30—75, raca 20—30, gos 40—60, puran 40—70. Česen 18 Din. Črešnje 16, jabolka 18, suhe slive 9—12. Mleko 2—3, smetana 12—14, surovo maslo 36—40. Jajca 0.75—1, med 12—20 Din.

Mariborsko sejmsko poročilo. Prignanih je bilo 27 konjev, 15 bikov, 139 volov, 354 krav, in 35 telet. Skupaj 570 komadov. Povprečne cene za različne živalske vrste na sejmu dne 26. maja 1931 so bile sledeče: Debeli voli 1 kg žive teže od Din 5.50—7.70, poldebili voli 4.25—5.—, plemenski voli 3.50—4.50, bikji za klanje 4—5, glavne krave debele 3.25—5.—, plemenske krave 3—4, krave za klobasarje 1.75—2.50, molzne krave 4—5, breje krave 4 do 4.50, mlada živina 4.50—7. Prodanih je bilo 224 komadov, od teh za izvoz v Avstrijo 16 komadov.

Mariborski svinjski sejem dne 29. 5. 1931. Na sejem je bilo pripeljanih 368 svinj, cene so bile sledeče: Mladi prašiči 5—6 tednov stari komad 60—80 Din, 7—9 tednov stari 90—140 Din, 3—4 mesece stari 160—250 Din, 5—7 mesecev stari 300—350 Din, 8—10 mesecev stari 400—450 Din, 1 leto stari 600—700 Din, 1 kg žive teže 6—8 Din, 1 kg mrtve teže 9—10 Din. Prodanih je bilo 204 svinj.

Mesne cene v Mariboru. Volovsko meso I. vrste 1 kg Din 18—20, volovsko meso II. vrste 14—16, meso od bikov, krav in telic 9—12, telečje meso I. vrste 25—35, telečje meso II. vrste 12—20, svinjsko meso sveže 14—25. Maribor, dne 26. maja 1931.

*

Na zapadu nič novega.

Pri zdravniku za ženske bolezni v Krakavi dr. Kellerju se je oglasil te dni neznan možki, ki ga je prosil, naj bi se podal k težko bolnemu. Peljal je zdravnika v zakotni del mesta. Ko sta stopila slednjič v stanovanje, kjer bi naj bil bolnik, sta se vrgla na zdravnika dva moža in ga zvezala. Med smrtnimi grožnjami so zahtevali lopovi kot odkupnino 4000 dolarjev. Ker ni imel zdrav-

nik toliko denarja pri sebi, so ga prisilili banditi, da je pisal profesorju dr. Glacelu pismo, v katerem ga je pozval, naj pride takoj v označeno hišo, kjer bo izvršil nujno potrebno operacijo. G. profesor je sledil klicu. Ko je prestopil prag zgoraj omenjene hiše, so tudi seveda njega takoj zvezali. On je moral pisati svoji ženi, katero je prosil, naj dvigne iz banke 4000 dolarjev in jih prinese v označeno hišo.

Žena se je pokorila moževemu pismu in se je podala na označeni naslov. Zadelo jo je usoda ujetništva in eden od lopovov jej je odvzel ključe od stanovanja. Tolovaji so se odstranili, ko so skrbno poprej zaklenili vrata ječe v poljskem velemestu.

Po dolgem prizadevanju se je posrečilo profesorju Glacelu, da se je rešil spon, je osvobodil nato še oba ujeta tovariša in so vlomili vrata. Poklicana policija se je podala v profesorjevo stanovanje, ker so bili odvzeti gospej profesorjevi ključi nasilnim potom. Stražniki so zalotili pri profesorjevih tri lopove. Dva sta jim ušla preko hodnika, tretji je skočil iz prvega nadstropja na cesto. Med bežečimi banditi in policijo je prišlo do izmenjave strelav in eden od drznežev je obležal težko zadet. Pri ranjencu so dobili svoto 4000 dolarjev.

*

DRUŠTVENE VESTI

Sv. Ana v Slov. gor. Kam pa pojdeš Ti, Tone, v nedeljo, dne 7. junija? Kaj me vprašaš, France, ali še ne veš, da na splošno željo občinstva ponovi »Fantovski odsek« v srce segajočo kmetsko zaloigro »Užitkarja«. Torej greva brezdvomno tudi midva, da vidiva in slišiva to zaloigro, ki je vzeta iz življenja in trpljenja kmetskega stanu. Osebito vabi odbor na to prireditev naše očete in mamice ter vse naše ožje sosede od Sv. Benedikta, Sv. Lenarta ter Marije Snežne. Začetek točno ob pol četrti

uri popoldne v »Društvenem domu«. Na veselje svidenje! Bog živi! Odbor.

Nazarje. Naši igralci bodo v nedeljo dne 7. t. m. priredili »Desetega brata«. Ker so vloge v rokah pridnih igralcev, vemo že naprej, da bo igra dobro izpadla, zato vsi prijatelji prosvete uljudno vabljeni! Začetek točno ob 3. uri popoldne.

Sv. Frančišek v Savinjski dolini. V nedeljo dne 7. junija proslavimo Finžgarjevo 60letnico s primernim govorom ter igro »Verigas«. Podhonski fantje pa bodo zapeli nekaj narodnih pesmic. Pokažite z obilno udeležbo, da znate ceniti kulturno delo naših zaslužnih mož!

Sv. Vid na Planini. Naša Dekliška zveza vabi na gledališko predstavo, ki jo vprizori v nedeljo dne 7. junija ob treh popoldne v društveni dvorani. Pridite v obilnem številu!

*



Razvanje pri Mariboru. V nedeljo, dne 7. junija imajo bivši vojaki Razvanjčani ob 8. uri dopoldne v podružnici sv. Mihaela cerkveno opravilo. Službo božjo opravi in pridiguje g. dekan Sagaj iz Hoč. Popoldne istega dne pa se vrši ljudska veselica prostovoljnega gasilnega društva v Razvanju. — Občinski kuluk že opravljamo, banovinskega homo odplačali.

Št. Peter pri Mariboru. V Metavi je umrl Cafnik Mihael, star 72 let. Zapušča vdovo, s katero bi prihodnji mesec praznoval 50 letnico zakonskega življenja. Njemu je sledil v večnost Kaloh Janez, viničar v Metavi, star 42 let. Rajni zapušča ženo in troje nepreskrbljenih otrok. Oba je smrt pobrala nenadoma. Prvega je zadela kap, drugi pa je umrl po enodnevnih boleznih. Naj počivata v miru!

Sv. Anton na Pohorju. V spomin 700 letnice smrti sv. Antona Pad — umrl je v Padovi s pesmijo Devici Mariji na čast — se bo obhajala v tukajšnji cerkvi ob Antonovem tridnevnicu. Začetek v četrtek zvečer z uvodno pridigo in litanijami. Petek, praznik Srca Jezusovega, dvojno opravilo, ob 6. in 10., pri obeli

Sprejme se kovaški vajenec, ki ima veselje do obrti, z vso oskrbo v hiši. — Pastir ali pastirica, ki bi pomagala tudi gospodinji. Perše Viktor, Poljčane. 914

Tovorni avto 2 1/2 ton v dobrem stanju radi zabave malega voza proda po ceni Bernhard, Aleksandrova c. 61. 900

Proda se lepo posestvo eno uro od mesta Ptuj, tik banovinske ceste. Obstoji hiša gospodarsko poslopje, vse v dobrem stanju. 11 oralov: njive, travnik, gozd in lep sado nosnik, vse v ravnini. Proda Franc Kramberger, Grajena, št. 17 pri Ptuj. 901

Posestvo se proda ali da v najem. Sveti Miklavž 78. Hoče. 908

tančen zapisnik z vsemi, o katerih je znano, da so bili oropani ali napadeni od Guzajeve tolpe. Sestavljanje nepotrebnih zaslišanj je bilo čisto nepotrebno, dolgotrajno in niti najmanj nevarno. Predno so bili zapisniki prepisani na čedno, odposlani na pristojno mesto in tamkaj prečitani, je trajalo presneto dolgo. Šele z visokih uradniških mest so ugibali, ali je Guzajev pojav istinost, kje se klati ta pošast v človeški podobi, in kako jej priti do živega. Po temeljitih posvetovanjih ter dopisovanju sem in tja je priromala na žandarmerijske postaje zapoved: potom pogostejih patrolj dveh mož je ugotoviti, kje se zadržuje tolovaj in kako močna bi naj bila njegova tovaršija. Oblast je bila že davno pozabila, da je bilo razpisanih na Guzajevo glavo 150 goldinarjev in ga ubije slobodno vsakdo, kjerkoli ga dobi. Za razpisano vsoto se ni doslej zmenil nikdo, najmanj gotovo žandarji, katerim je bila ljubša cela koža nego nevarno srečanje s samo na 150 goldinarjev ocenjenim razbojnikom. Stara nagrada na uboj tolovaja je bila pozabljena, za

novi ni bilo denarja in suho povelje izsleditve ter patroliranje ni tolikanj vleklo. Kljub dejstvu, da pri višji gospodi ni bilo pravega zanimanja za Guzajeve pohode, je storilo orožništvo toliko svojo dolžnost, da je doznalo s povpraševanjem pri bogatejših kmetih, krčmarjih ter trgovcih, da se potika iskani poglavar po olimskih hostah in se zadržuje po samotnih bajtah ter krčmah med Št. Jurjem in Pilštajnom.

Pravega opisa o tolovaju niso imeli, dokler ga ni fotografirala duhovščina v obširnih vlogah na glavarstvo. Varstveni in za osebno varnost odgovorni organi so bili takega mnenja, da mora biti prosluli razbojnik: velike ter močne postave, nasršenih brk ter daljše brade, z nožem za pasom, s puško preko rame in že na zunaj vidno oblečen po tolovajsko. Ker vseh teh znakov na Guzaju ni bilo, nikdo niti sanjal ni, da se skriva razbojnik najlažje za boljše obleko in v sveh mogočih vlogah. Ker je bila oblast tedaj z vsemi varnostnimi odredbami vred še vedno za srednjeveškim plotom, je umljivo, da je uganjal Guzaj